



www.lutke-makarenko.com  
 lutke.makarenko@gmail.com  
 tel.: 040 506 817

#### Pozdravljeni!

V lutkovnem gledališču Makarenko smo za naše najmlajše pripravili šest noro zabavnih in poučnih predstav. Predstave so primerne za najmlajše obkovalce vrtca kot tudi za otroke do 4. razreda osnovne šole. Otroci se bodo ob gledanju naših predstav zabavali in nasmejali, hkrati pa se bodo ob ogledu marsikaj naučili, saj vsaka predstava v sebi skriva nek življenjski nauk.

Večino predstav izvajamo z mimičnimi lutkami, ki odpirajo usta, saj jih imajo otroci radi in se v njih zlahka vživijo.

Predstave pritegnejo tudi z izbrano scenografijo, prijetno glasbo in predano igro dveh animatorjev Tanje Pogačnik in Matjaža Komana.

Vse predstave gledališča Makarenko so prilagojene izvedbi na večjih odrih (dvorane, na prostem), kot tudi v manjših prostorih (učilnice, avle, ipd).

#### CENIK

Cena predstave - 300,00 EUR  
 (Trajanje vseh predstav je 30 minut)

#### MAKARENKO ABONMA

Če se odločite za Makarenko abonma, potem si boste ogledali štiri predstave lutkovnega gledališča Makarenko po zelo ugodnih cenah.

V Makarenko abonmaju vam nudimo vsako predstavo po ceni 270,00 EUR.

*Stroški prevoza so všteti v ceno. Lutkovno gledališče Makarenko ni zavezanec za DDV.*

## Morske dogodivščine

Noro zabavna predstava Morske dogodivščine popelje otroke v podvodni svet, kjer kraljuje veliki in ošabni morski pes Šarki, ki je strah in trepet manjših prebivalcev morskega dna. Mali rak, morska zvezdica in ribica Ribi nikakor ne uspejo zbrati dovolj poguma, da bi se zopet postavili Šarkiju. Na srečo pa v njihovo podvodno vasico po naključju zanese majhno ribico po imenu Mini. Skupaj tako skujejo načrt, kako se postaviti Šarkiju po robu. Kmalu pa ugotovijo, da Šarki ni tako grozen, kot so mislili, saj jih pred nevarnostjo reši prav on.

Predstava Morske dogodivščine bo otroke zabavala, nasmejala, obenem pa jih tudi poučila o morju in ribah. Skozi njihovo zgodbo pa bodo otroci spoznali pravi pomen prijateljstva in da videz ni merilo kakšen je človek, vendar da si moramo vzeti čas za spoznavanje.



## Rdeča Kapica

Le kdo ne pozna pravljice o radovedni in prikupni Rdeči Kapici in lačnem volku? Lutkovno gledališče Makarenko vam predstavlja klasično zgodbo odigrano s prikupnimi mimičnimi lutkami, ki nobenega otroka ne bo pustila ravnodušnega.

Zabavna in tudi poučna predstava spozna otroke z zimzeleno pravljico bratov Grimm, obenem pa jih tudi pouči kako previdni morajo biti v pogovoru z neznanci.



## Kako je kuža Renčo nehal renčati

Junak te predstave je kuža Renčo, čuvaj kmetije z domačimi živalmi. Že njegovo ime izda, da veliko renči in zato se ga ostale živali bojijo. Zase misli, da je gospodar cele kmetije in se ima za povsem samozadostnega. Zgodba se hitro zaplete, ko se na kmetiji znajde prikupna psička z imenom Lili, ki nemudoma očara Renčota. Toda njegova neprijaznost in vzvišenost jo sprva odbijata. Kuža Renčo se nato odloči, da bo zanjo omehlal srce in jo osvojil, vendar pa zato potrebuje pomoč ostalih prebivalcev kmetije.

Predstava je zabavna, sproščujoča in izpostavlja pozitivne človeške lastnosti ter slavi prijateljstvo in lepo obnašanje.



## Ko mačke ni doma, miške plešejo

Prav v vsaki hiši domuje kakšna miška. V hiški, ki jo pazi maček Muc pa so si dom uredile tri nagajive miške: Pika, poka in Pepka. Vsakič, ko se Muc odpravi na sprehod, mu miške priredijo pravo zmešnjavo v hiši. Osamljeni Muc se je sprva želel spoprijateljiti s tremi nagajivkami, vendar miške bolj zabava nagajanje ubegemu mucki, kot pa prijateljstvo z njim.

Kaj vse bodo miške ušpičile našemu Mucu? Bo Muc prepodil miške iz svojega doma ali pa jim bo le uspelo zakopati bojno sekuro? To in še več boste izvedeli v predstavi »Ko mačke ni doma, miške plešejo.«



## Naše drevo

Na največjem drevesu sredi gozda se vne srdit prepir med prebivalci drevesa. Živali burno razpravljajo, kako bodo ohranili svoj ljubi dom, saj bi prav tam ljudje radi zgradili še eno nakupovalno središče. Burno razpravo prekine prihod poslovne gospe, ki pride pogledat kje točno bo potekala gradnja. Živali izkoristijo to priložnost in ji vsaka posebej pojasni zakaj bi bilo vredno ohraniti gozd. Jim bo uspelo? To in še več smešnih zapletov boste izvedeli v zabavni in zanimivi predstavi »Naše drevo«.

Lutkovna predstava bo otroke poučila o življenju v gozdu, o živalih, ki živijo v njem, o solidarnosti in ohranjanju naravnih virov.



## Zajčkovovo odkritje

Zajčka Zobkota nekega jutra pred vhodom v njegov dom zmoti staro, zarjavelo krmilo kolesa. »Ah, ljudje! Spet so odlagali smeti kar v gozd!« se jezi zajček, ki pa ne pozna čudnega predmeta, ki ga je našel pred svojimi vrati. Zajček se nato odpravi k svojim gozdnim prijateljem, ki so tudi sami našli čudne predmete v gozdu. Skupaj poskušajo ugotoviti kaj bi lahko sestavili iz nabranih stvari. Jim bo uspelo rešiti uganko?

Predstava na zanimiv in zabaven način otrokom predstavi problem onesnaženja Zemlje, prednosti recikliranja in jih pouči, kako pravilno ravnati z odpadki ter kako lahko vsak pripomore k temu, da bi naš planet ohranili čist.

